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Vragen van de leden Von Martels en Ronnes (beiden CDA) en Beckerman 
(SP) aan de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over 
PUR-schuim in Vriezenveen (ingezonden 30 augustus 2018). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de situatie die ontstaan is bij de familie Keijzer in 
Vriezenveen inzake de verwijdering van PUR?1 

Vraag 2
Is het u bekend of het vaker voor komt dat PUR-afval wordt geweigerd door 
afvalverwerkers? Zo ja, wat is de aard en omvang daarvan? 

Vraag 3
Is het u bekend wat er uiteindelijk is gebeurd met het puin en de PUR-resten 
van de familie Keijzer? 

Vraag 4
Wat is uw visie op de kosten van het verwerken van PUR-afval? Zijn die 
kosten elders vergelijkbaar? 

Vraag 5
Is het u bekend dat de afvoer van PUR vaker tot problemen leidt? Zo ja, hoe 
kunnen die in de toekomst worden voorkomen? 

Vraag 6
Wat is naar uw visie de meest milieuvriendelijke en kostenefficiënte wijze om 
PUR-afval te verwerken? In welke mate is die voorziening beschikbaar in heel 
Nederland? 

Vraag 7
Wat is de omvang van de problemen met het isoleren van PUR-schuim? 
Hoeveel huizen zijn er met PUR-schuim geïsoleerd? 

Vraag 8
Hoe wilt u in de toekomst omgaan met huizen met PUR-schuim die gesloopt 
moeten worden? 

1 https://m.rtvoost.nl/nieuws/297761/cda-stelt-kamervragen-over-pur-puinhoop-in-vriezenveen
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Vraag 9
Wat is de reden dat de verwerkingsregels voor PUR in het Bouwbesluit pas 
vanaf 2020 gelden? 

Vraag 10
Wanneer kunnen het onderzoek van de Gezondheidsraad naar de effecten 
van PUR-schuim en de reactie van het kabinet worden verwacht? 

Vraag 11
Bent u bereid om een onafhankelijk onderzoek te laten doen naar de 
problematiek van de genoemde familie in Vriezenveen? 

Vraag 12
Welke verschillen zijn er in wetgeving tussen Nederland en de omliggende 
landen zoals Duitsland en België voor het gebruik van PUR-isolatie in 
woningen? Kunt u die verschillen verklaren? Wat zijn de achterliggende 
oorzaken of redenen dat voor PUR-isolatie andere regels van toepassing zijn?
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